Zadania zamkniete — 12 V 2020r.

Zadanie 1. (0-1)

Do koszyka wsypano dwadziescia plastikowych zetonéw ponumerowanych liczbami natu-
ralnymi od 1 do 20.

Dokonicz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Prawdopodobienistwo wylosowania zetonu z zapisang na nim liczba pierwsza jest rowne:

7 8 10 12
A. 55 B. 55 C 55 D. 55

Zadanie 2. (0-1)
Jas utworzyt liczbe 1586, uktadajac obok siebie kartoniki z cyframi:

1 5 [8 8

Nastepnie jeden zabral, a pozostale kartoniki przysunat do siebie i utworzyt liczbe trzycy-
frowa podzielna przez 4.

Ktora cyfra znajdowala sie na zabranym kartoniku? Wybierz wlasciwa odpowiedZ spo-
$réd podanych.

Al B.5 C.8 D.6

Zadanie 3. (0-1)

Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Liczba 2 razy mniejsza od liczby CMXLII jest rowna:

A. CDLXXI B. DCLXI C. CDXLI D. DCXXI

Zadanie 4. (0-1)
Dane sg dwa wyrazenia algebraiczne:
T =3a+4b S=5a-4b

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — je$li
jest falszywe.

Suma T +S jest rowna 8a + 8b. P F

Réznica T - S jest rowna —2a + 8b. P F

Zadanie 5. (0-1)

Dana jest liczba a = 291,7.
Po poprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu jednos$ci uczen otrzymat liczbe d.
Po poprawnym zaokragleniu liczby a do rzedu dziesiatek uczen otrzymat liczbe g.

Dokoncz zdanie. Wybierz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Roznica d — g jest rowna:
A.2 B.1 C.0 D. -1
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Zadanie 6. (0-1)

Na rysunku oznaczono diugosci bokéw kwadratu ABCD. D C

Jaka jest dlugos¢ boku kwadratu ABCD? Wybierz wlasciwa
odpowiedz sposrod podanych.

A.9 C.11

B. 10 D. 12

2a+7

Zadanie 7. (0-1)
Zapisano liczbe k = 3,3 - 105,

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba 3k jest réwna| A | B | A.9,9-10% B.3,3-10%

Liczba & jest réwna  C [ D |, C.3,3-10° D.1,1-10%

Zadanie 8. (0-1)
Prostokat AEFD podzielono na trzy kwadraty, tak jak pokazano na rysunku.
D C F

A B E

Ile razy obwdd prostokata AEFD jest wiekszy od obwodu kwadratu ABCD? Wybierz
wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

A. 1,5 B.2 G255 D. 3

Zadanie 9. (0-1)

Budynek, ktorego podstawa jest prostokatem o ditugosci 20m i szerokosci 8 m, przedsta-
wiono na planie w skali 1 :200. Uczen poprawnie odjatl od dtugosci prostokata na planie
jego szerokosc¢.

Dokoncz zdanie. Wybierz wlaSciwa odpowiedz spos$réd podanych.
Obliczona przez ucznia réznica diugosci bokéw prostokata na planie jest rowna:
A.24cm B.12cm C.10cm D. 6cm

Zadanie 10. (0-1)

W uktadzie wspéirzednych punkty A = (-5,12)i C = (17, 8) s przeciwleglymi wierzchotkami
prostokata ABCD.

Dokoncz zdanie. Wybierz wilasciwa odpowiedz sposréd podanych.
Punkt przeciecia si¢ przekatnych tego prostokata ma wspoirzedne:
A.(11,2) B. (-11,10) C. (6,2) D. (6,10)
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Zadanie 11. (0-1)

Na kartce w kratke narysowano dwie osie liczbowe i zaznaczono na nich kilka liczb.

4 ! ! 4

120 k m p 160 100 x vy z 160

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz sposSréd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedzZ sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba k jest réwna liczbie . A.y B. z
Suma liczb x + z jest réwna . C. 2k D.2m

Zadanie 12. (0-1)

W sklepie sprzedawane sg teczki i segregatory do przechowywania dokumentéw. Cena
teczki jest o % nizsza od ceny segregatora. Za 25 segregatoréw pan Rajmund zaptacit 225 z1.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli
jest falszywe.

Za 10 teczek i 15 segregatoréw trzeba zaptaci¢ w tym sklepie 195 zt. P F

Trzy teczki kosztuja tyle samo co dwa segregatory. P F

Zadanie 13. (0-1)

Punkt A jest wierzchotkiem prostokata, a punkty D ’,C
B, C i D lezg na jego bokach. Odcinki AD i BC @’ \3/140:
tworzga z bokami prostokata katy o miarach 40°, ’,/ S /
140°, &, B, ¥, 0, tak jak pokazano na rysunku. / ) ’
Czy czworokat ABCD jest rownoleglobokiem? ‘4%/ /
Wybierz odpowiedZ A (Tak) albo B (Nie) i jej A FBi
uzasadnienie spos$rdd 1, 2 albo 3. A B
é \ . : ;
A. | Tak, 1. boki AB i CD sg réwnolegie.
poniewaz | 2. | suma katéw o i 8 jest réwna 190°.
B. { DE, 3. | sumakatéw B iy réwna 180°.

Zadanie 14. (0-1)

Zapisano trzy liczby:

a= \/27 b= \//4—8 C = \/ﬁ

Ktére z tych liczb s mniejsze od liczby 6+/3? Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd
podanych.

A. tylko liczby a i c B. tylko liczby aib C. tylko liczby b i ¢ D. liczby a,bic
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Zadanie 15. (0-1)

Amelka uczeszczala przez pewien czas na zajecia plastyczne, ktére odbywaly sie w ponie-
dziatki, wtorki lub we $rody. Cena zaje¢ w poszczegdlnych dniach tygodnia byta zalezna od
rodzaju uzywanych materialéw (patrz tabela).

Poniedzialek — klej, papier Wtorek — glina, szkliwo Sroda — farby, pedzle

471 5zt 771

Na diagramie przedstawiono liczbe zaje¢, w ktérych uczestniczyta Amelka.

==

e e |

sroda [N |
0 5 10 15 20 25

liczba zaje¢

poniedziatek |

wtorek [

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jeéli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Srednia oplata za jedne zajecia plastyczne Amelki wyniosta 6 z1. P F

Laczna oplata za zajecia Amelki we Srody byta dwukrotnie wyzsza niz optata
za zajecia w pozostatych dniach w tym okresie.

Zadanie 16. (0-1)

Podstawy graniastostupa i ostrostupa to wielokaty o jednakowej liczbie bokéw. Obie bryty
maja tacznie 60 krawedzi.

Ile bokéw ma wielokat znajdujacy sie w podstawie kazdej z tych bryl? Wybierz wlasciwa
odpowiedZ sposrod podanych.

A. 6 B. 10 C.12 D. 20



